

# Doctrina Iubirii



**Pastor Paul Hamilton**

**Biserica Baptistă Biblică**

**Str. Olimpică 12**

**Chișinău, Moldova 2019**

**Tel. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **Doctrina Iubirii.**

### **Fiind real #14**

**1 Ioan 4:7-16** „*Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții, pentru că dragostea este din Dumnezeu; și fiecare ce iubește, este născut din Dumnezeu și îl cunoaște pe Dumnezeu.*

**8** *Cel ce nu îl iubește nu cunoaște pe Dumnezeu, pentru că Dumnezeu este dragoste.*

**9** *În aceasta a fost arătată dragostea lui Dumnezeu față de noi, că Dumnezeu l-a trimis în lume pe singurul său Fiu născut, ca noi să trăim prin el.*

**10** *În aceasta este dragostea, nu că noi l-am iubit pe Dumnezeu, ci că el ne-a iubit și l-a trimis pe Fiul său să fie ispășirea pentru păcatele noastre.*

**11** *Preaiubiților, dacă astfel ne-a iubit Dumnezeu pe noi și noi suntem datori să ne iubim unii pe alții.*

*12 Nimeni nu l-a văzut vreodată pe Dumnezeu. Dacă ne iubim unii pe alții, Dumnezeu trăiește în noi și dragostea lui este desăvârșită în noi.*

*13 Prin aceasta știm că rămânem în el și el în noi, fiindcă ne-a dat din Duhul său.*

*14 Și noi am văzut și aducem mărturie că Tatăl l-a trimis pe Fiul să fie Salvatorul lumii.*

*15 Oricine va mărturisi că Isus este Fiul lui Dumnezeu, Dumnezeu rămâne în el și el în Dumnezeu.*

*16 Și noi am cunoscut și am crezut dragostea pe care Dumnezeu o are față de noi. Dumnezeu este dragoste; și cel ce rămâne în dragoste rămâne în Dumnezeu și Dumnezeu în el.”*

**Introducere:** Vreau să vedeți porunca a 11-a. **Observați că spune: „Preaiubiților, să ne iubim...”** de 5 ori apare acest cuvânt „preaiubiților” în 1 Ioan. Noi suntem **preaiubiții lui Dumnezeu.** Dumnezeu ne

iubește, știm asta din cauza lui Ioan 3:16 declară.

- Tatăl ne iubește, ca în **1 Ioan 3:1**.

**1 Ioan 3:1** „*Vedeți ce fel de dragoste ne-a dat Tatăl, ca să fim chemați fiii lui Dumnezeu; din această cauză lumea nu ne cunoaște, pentru că nu l-a cunoscut nici pe el.*”

- Isus Cristos ne iubește, ca în **Galateni 2:20**.

**Galateni 2:20** „*Sunt crucificat împreună cu Cristos totuși trăiesc, dar nu eu, ci Cristos trăiește în mine; și viața pe care o trăiesc acum în carne, o trăiesc prin credința Fiului lui Dumnezeu, care m-a iubit și s-a dat pe sine însuși pentru mine.*”

Prin urmare, ar trebui să iubim la rândul nostru.

**1 Ioan 4:11:** „*Preaiubiților, dacă astfel ne-a iubit Dumnezeu pe noi și noi suntem datori să ne iubim unii pe alții.*”

Nu se spune că trebuie să-l iubim, pentru că, desigur, fiecare credincios adevărat îl iubește pe Dumnezeu și îl iubește pe domnul Isus Cristos, dar de multe ori ne este greu să ne iubim semenii; de aceea ni se spune să ne iubim unii pe alții. Fie însă ca adevărul uimitor al faptului că Dumnezeu mă iubește, că sunt iubitul său, să-mi încurajeze sufletul și voi observa ce influență extraordinară va avea acest lucru asupra vieții mele. Oricine iubește este născut din Dumnezeu și îl cunoaște pe Dumnezeu. Iubirea, așa cum a spus cineva, este timpul perfect al verbului „a trăi”.

Pentru a trăi cu adevărat, trebuie să cunoști experimental în suflet iubirea minunată a lui Dumnezeu.

Dragostea este cea mai înaltă treaptă spre tronul lui Dumnezeu, ca în **2 Petru 1:7**.

***2 Petru 1:7 „Și la evlavie, bunătatea frățească; și la bunătate frățească, dragostea creștină.”***

1. Suntem îndemnați să cultivăm această nouă natură în noi, natură a cărei caracteristică principală este iubirea. Gradul de iubire din noi este diferit de cel din Dumnezeu, dar este exact de același fel. De aproximativ 25 de ori în noul testament suntem îndemnați să ne iubim unii pe alții. Singura „părticică” care poate stăpâni patimile rele și liniști sufletul este o „părticică de dragoste”.

***1 Ioan 4:7-16 „Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții, pentru că dragostea este din Dumnezeu; și fiecare ce iubește, este născut din Dumnezeu și îl cunoaște pe Dumnezeu.***

***8 Cel ce nu îl iubește nu cunoaște pe Dumnezeu, pentru că Dumnezeu este dragoste.***

***9 În aceasta a fost arătată dragostea lui Dumnezeu față de noi, că Dumnezeu l-a***

*trimis în lume pe singurul său Fiu născut, ca noi să trăim prin el.*

*10 În aceasta este dragostea, nu că noi l-am iubit pe Dumnezeu, ci că el ne-a iubit și l-a trimis pe Fiul său să fie ispășirea pentru păcatele noastre.*

*11 Preaiubiților, dacă astfel ne-a iubit Dumnezeu pe noi și noi suntem datori să ne iubim unii pe alții.*

*12 Nimeni nu l-a văzut vreodată pe Dumnezeu. Dacă ne iubim unii pe alții, Dumnezeu trăiește în noi și dragostea lui este desăvârșită în noi.*

*13 Prin aceasta știm că rămânem în el și el în noi, fiindcă ne-a dat din Duhul său.*

*14 Și noi am văzut și aducem mărturie că Tatăl l-a trimis pe Fiul să fie Salvatorul lumii.*

*15 Oricine va mărturisi că Isus este Fiul lui Dumnezeu, Dumnezeu rămâne în el și el în Dumnezeu.*

***16 Și noi am cunoscut și am crezut dragostea pe care Dumnezeu o are față de noi. Dumnezeu este dragoste; și cel ce rămâne în dragoste rămâne în Dumnezeu și Dumnezeu în el.”***

Unii cercetători spun că aceasta este cea de-a 11-a poruncă.

***Ioan 13:34-35 „Vă dau o poruncă nouă: Să vă iubiți unii pe alții, cum v-am iubit; ca și voi să vă iubiți unii pe alții.***

***35 Prin aceasta vor ști toți că sunteți discipolii mei, dacă aveți dragoste unii pentru alții.”***

Pentru a treia oară în această epistolă din 1 Ioan, Ioan ne aduce din nou la subiectul iubirii biblice. Acest lucru nu înseamnă că Ioan a rămas în pană de idei. Înseamnă că Duhul Sfânt care l-a inspirat pe Ioan prezintă subiectul iubirii biblice dintr-un punct de vedere mai profund.



1. Ni se spune că iubirea fraților este o chestiune de **lumină și întuneric**.
2. Ioan spune că dacă nu ne iubim frații și surorile noastre în Cristos, nu umblăm în lumină.
3. În **1 Ioan 3**, Ioan spune că iubirea fraților nu este o chestiune de lumină și întuneric. El spune, iubirea fraților este o chestiune de **viață și de moarte**.

***1 Ioan 3:14 „Noi știm că am trecut din moarte la viață, pentru că iubim pe frați. Cine nu iubește pe fratele său, rămâne în moarte.”***

Dar aici, în **1 Ioan 4**, vedem de ce iubirea este o parte atât de importantă a vieții noastre:

1. Este pentru că Ioan spune: ***„Dumnezeu este iubire.”***

2. Dragostea creștină este pur și simplu aceasta: ne iubim unii pe alții așa cum ne iubește Dumnezeu.
3. Mulți interpretează dragostea ca pe un sentiment. Dragostea este un act de voință. Aleg să te tratez așa cum mă tratează Dumnezeu. Tu alegi să mă tratezi așa cum te tratează Dumnezeu. Cred că această iubire lipsește printre credincioșii creștini.
4. Cred că lipsa de dragoste între credincioși a făcut mai mult rău cauzei lui Cristos și a împiedicat mai mult decât orice altceva slujirea evanghelistică a bisericii.

Vreau să predic despre 3 lucruri care rezultă din acest pasaj:

**I.) Proclamarea iubirii**

**II.) Demonstrația iubirii**

**III.) Operațiunea iubirii**

## I. Proclamarea Iubirii

**1 Ioan 4:7** „*Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții, pentru că dragostea este din Dumnezeu; și fiecare ce iubește, este născut din Dumnezeu și îl cunoaște pe Dumnezeu.*”

Ioan spune că iubirea este de la Dumnezeu și Dumnezeu este iubire. Aceasta este cea de-a treia din cele 3 expresii din scrierile lui Ioan, care ne ajută să înțelegem natura și caracterul Dumnezeului nostru.

În evanghelie, Ioan spune: „**Dumnezeu este duh și cei care i se închină trebuie să i se închine în duh și în adevăr.**” Dumnezeu este duh, ceea ce înseamnă că Dumnezeu nu este carne și sânge.

**Dumnezeu** se referă în **1 Ioan** la faptul că **Dumnezeu este lumină** - care se referă la natura sa sfântă. În Biblie, lumina este un simbol al sfințeniei. Este un simbol al purității - Dumnezeu nu poate păcătui.

Dumnezeu este duh și Dumnezeu este lumină.

Dar acum spune: **Dumnezeu este iubire**. S-a spus cu exactitate: „Nu dragostea îl definește pe Dumnezeu, ci Dumnezeu definește dragostea.” Tot ceea ce face Dumnezeu exprimă tot ceea ce este Dumnezeu. Chiar și judecățile sale sunt măsurate în dragoste și îndurare.

**Ioan prezintă 2 lucruri:**

**1. El prezintă natura tatălui nostru.**

**1 Ioan 4:8 „Cine nu iubește nu cunoaște pe Dumnezeu, căci Dumnezeu este dragoste.”**

Iubirea despre care se vorbește aici nu este iubirea naturală, bineînțeles, ci pe tot parcursul acestor versete subiectul este iubirea în domeniul spiritual; iubirea așa cum s-a manifestat mai întâi de toate în Cristos. Cel care nu iubește pe sfinții lui Dumnezeu nu-l cunoaște pe Dumnezeu.

**1 Ioan 4:9** *„În aceasta a fost arătată dragostea lui Dumnezeu față de noi, că Dumnezeu l-a trimis în lume pe singurul său Fiu născut, ca noi să trăim prin el.”*

Dumnezeu este dragoste, așa cum afirmă versetul 8, și fiind ceea ce este, trebuie să manifeste acest lucru. Astfel, dragostea sa față de noi s-a manifestat prin faptul că a trimis pe singurul său fiu născut în lume, pentru ca noi să trăim prin el. Singurul său fiu este măsura iubirii sale. Evanghelia ne-a adus mesajul minunat că noi, odată morți în greșeli și păcate, putem avea viața veșnică. Odată, în vremurile vechiului testament, mesajul legii era: „Să-l iubești pe domnul Dumnezeuul tău”, dar când a venit Cristos, acest lucru a fost inversat și în evanghelie auzim cuvintele minunate, versate și în evanghelie auzim cuvintele minunate, „Domnul Dumnezeuul tău te iubește.” Isus Cristos a venit în lume pentru ca noi să avem viață prin numele lui.

**1 Ioan 4:8** „*Cel ce nu îl iubește nu cunoaște pe Dumnezeu, pentru că Dumnezeu este dragoste.*”

Din nou, acest adevăr este cuprins în conținutul de la Geneza până la Revelația. Și acum Ioan îl scrie cu o calificare. El spune: „*Dumnezeu este iubire.*”

1. Îți cunoști iubirea? Păcatul pe care Dumnezeu îl urăște.

**1 Ioan 4:10** „*În aceasta este dragostea, nu că noi l-am iubit pe Dumnezeu, ci că el ne-a iubit și l-a trimis pe Fiul său să fie ispășirea pentru păcatele noastre.*”

Apoi ni se spune că dragostea lui Dumnezeu față de noi nu l-a făcut să închidă ochii la păcatele noastre, ci Cristos a venit să fie ispășirea pentru păcatele noastre. **Adevărata dragoste nu este oarbă.**

O mamă crede adesea că își iubește copilul atunci când trece cu ușurință peste

neascultarea sau voința lui, dar nu este așa cu Dumnezeu. În aceasta constă dragostea, că binecuvântatul nostru domn a luat locul nostru, purtând sau judecata și făcându-se responsabil pentru toată vina noastră. Lăudat fie numele său sfânt! Această dragoste minunată este cea care a creat în inimile noastre dragoste pentru el și pentru toți cei care sunt ai săi.

Cunoști tu dragostea lui Dumnezeu? Păcatul pe care Dumnezeu îl urăște.

Nu numai că vedem natura tatălui nostru.

## **2. Natura familiei noastre.**

***1 Ioan 4:7 „Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții, pentru că dragostea este din Dumnezeu; și fiecare ce iubește, este născut din Dumnezeu și îl cunoaște pe Dumnezeu.”***

Poporul lui Dumnezeu este caracterizat de iubire. Ioan spune că dacă nu arătăm iubire, nu trăim.

## **I. Proclamarea iubirii.**

## **II. Demonstrarea iubirii.**

Ilustrație - un învățător de la școala duminicală trecea în revistă o lecție. Și a întrebat, „*Ce l-a făcut pe Isus să vină în lume?*” Nimeni nu a răspuns. A fost o tăcere totală. Și acel profesor era iritat: a întrebat din nou, „*Ce l-a făcut pe Isus să vină în lume?*” Nimeni nu a răspuns! Și a explodat!!!

El a spus: „*Iubire! Iubiți!*” Și s-a dus la toți elevii din clasă și, cu o riglă, i-a lovit în cap! El a spus, „*Iubire! Dragoste!*” Ioan nu ne lovește în cap cu o riglă strigând „*Iubire!*”! Ci ne pune înaintea un exemplu și un motiv pentru a ne iubi unii pe alții.

- **El prezintă dragostea lui Dumnezeu.**

**1 Ioan 4:9** „*În aceasta a fost arătată...*” Arătată înseamnă făcută vizibilă. A fi făcută public. A fi în văzul tuturor. Dumnezeu a



vrut să dovedească fără nicio umbră de îndoială că te iubește. Vedeți, această iubire a fost revelată într-o persoană, singurul fiu născut al lui Dumnezeu.

Cuvântul „unicul născut” înseamnă „unul singur de acest fel.”

De 4 ori în scrierile apostolului Ioan, el folosește expresia „singurul fiu născut.”

Există mulți fii ai lui Dumnezeu. Dar numai un singur Fiu al lui Dumnezeu. Dumnezeu nu a trimis doar un fiu al lui Dumnezeu - el a trimis pe Fiul lui Dumnezeu. Pe Fiul Său.

Este uimitor că Dumnezeu l-a trimis pe Fiul Său. Faptul că îl trimite pe unicul Său Fiu reprezintă magnitudinea iubirii Sale.

***Evrei 11:17 „Prin credință, Avraam, când a fost încercat, l-a oferit pe Isaac; și cel ce a primit promisiunile l-a oferit pe singurul său fiu născut,”***

Avraam a fost pregătit pentru a oferi copilul promisiunii, copilul profeției. Avraam a

pregătit sacrificiul unicului său fiu. Singurul fiu care îi fusese promis. El a fost dispus să accepte acest lucru, pentru că așa i-a poruncit Dumnezeu.

- Acesta a fost un fiu extrem de prețios
- Un fiu care a fost foarte iubit. Pentru că a fost singurul!
- Dumnezeu a avut un singur fiu și l-a trimis pe Fiul Său în lume într-o misiune de salvare pentru a ne răscumpăra pentru Dumnezeu!
- Nu vedeți aici dumnezeirea lui Cristos: Ioan spune în **1 Ioan 4:10** Dumnezeu l-a trimis! Bebelușii nu sunt trimiși în lume din alt loc, ei se nasc în lume. Un om desăvârșit, Isus Cristos, s-a născut în lume - El era Fiul veșnic al Dumnezeului celui viu.
- El a fost trimis în această lume și a trăit pe această planetă timp de 33 de ani, trăind o viață fără păcat. A început

să predice la vârsta de 30 de ani. A început să predice unui popor într-un loc ales, într-o perioadă aleasă. El a umblat făcând binele, făcând toate minunile, Dumnezeu a autentificat slujba Domnului Isus.

- **El era iubirea însăși manifestată!**
- Ioan ne spune să ne uităm la dragostea lui Dumnezeu. Demonstrată în unicul Său Fiu.

Vă mai iubiți unul pe altul? Sunteți ca Domnul Isus?

1. A fost revelat într-o persoană.
2. **1 Ioan 4:9** - este revelat cu un scop - observați: „...*ca noi să trăim prin el.*”

Știi de ce a murit Cristos?

1. **El a murit ca să trăiești prin El.**
2. **El a murit pentru ca să trăiești pentru El.**

### **3. El a murit pentru ca să trăiești cu El.**

Știi de ce nu ai poftă de lucrurile lui Dumnezeu? Pentru că ești mort spiritual. De ce are nevoie un om mort? Nu are nevoie de respectabilitate, nu are nevoie de reformă, nu are nevoie de religie. El are nevoie de viață!

Și asta este ceea ce îți dă și Isus Cristos. Te întorci la el prin credință.

- 1. Dragostea este întotdeauna un obiectiv. Când Ioan ne spune să ne iubim unii pe alții - ideea este de a ne ajuta unii pe alții, de a ne binecuvânta unii pe alții, de a ne înmprospăta unii pe alții, de a ne încuraja unii pe alții.**
- 2. Tu faci asta?**
  - Ioan spune că această iubire este revelată într-o persoană.**
  - Ioan spune că această iubire este revelată cu un scop.**

- **Ioan spune că această dragoste este revelată cu un preț.**

**1 Ioan 4:10 „În aceasta este dragostea, nu că noi l-am iubit pe Dumnezeu, ci că el ne-a iubit și l-a trimis pe Fiul său să fie ispășirea pentru păcatele noastre.”**

Ispășirea - este lucrarea lui Isus Cristos pe cruce, unde a satisfăcut sfințenia lui Dumnezeu, tronul lui Dumnezeu, dreptatea lui Dumnezeu - astfel încât să poată extinde mila față de păcătoșii pierduți.

Dumnezeu este lumină, el nu poate îngădui păcatul. El nu poate să-l ascundă sub preș.

**1 Ioan 4:10, „...nu că noi l-am iubit pe Dumnezeu...”** Vezi? Dragostea lui a fost o dragoste de sacrificiu.

Iubirea adevărată nu ține cont de costuri. Este gata să se sacrifice!

**1 Ioan 4:10 „În aceasta este dragostea, nu că noi l-am iubit pe Dumnezeu, ci că el ne-**

***a iubit și l-a trimis pe Fiul său să fie ispășirea pentru păcatele noastre.”***

Ce înseamnă asta? Dumnezeu a făcut pasul inițial! Facem noi primul pas în a-i iubi pe alții?

Vei fi ca Domnul și vei face primul pas pentru a iubi pe altcineva?

Dacă Dumnezeu ar pune condiții pentru dragostea lui, unde am fi?

Ioan vorbește despre demonstrarea iubirii sale.

### **III. Operațiunea dragostei.**

***1 Ioan 4:11 „Preaiubiților, dacă astfel ne-a iubit Dumnezeu pe noi și noi suntem datori să ne iubim unii pe alții.”***

**Iată aplicarea -**

El a spus că această iubire ar trebui să acționeze în noi. Dacă ea acționează în noi, este o dovadă a două lucruri:

Este dovada prezenței Duhului Sfânt. Versetul 12 - cuvântul cheie în cartea Genezei este cuvântul „a umblat”. Oamenii au umblat cu Dumnezeu, Dumnezeu a umblat cu oamenii. Enoh a umblat cu Dumnezeu. Noe a umblat cu Dumnezeu. Avraam a umblat cu Dumnezeu.

Când ajungi la biserica din Efes, a avut loc o schimbare. Dumnezeu nu a umblat pur și simplu cu oamenii, ci a locuit cu ei.

Porunca lui Dumnezeu a fost **„Să-mi facă un sanctuar, ca să locuiesc în mijlocul lor.”** El îi instruia pe oameni să facă un sanctuar, un tabernacol.

- Amintiți-vă că a fost tabernacolul.
- Și în timp util a fost templul.
- Și când templul a fost dedicat.
- Slava lui Dumnezeu a venit să locuiască în țară.
- Dar Israel nu a ascultat de Dumnezeu și a fost dus în captivitate.

- Amintiți-vă, împărăția a fost împărțită.
- Ezechiel a văzut slava plecând.
- Dar slava lui Dumnezeu a venit în persoana lui Isus Cristos.

**1 Ioan 4:13** *„Prin aceasta știm că rămânem în el și el în noi, fiindcă ne-a dat din Duhul său.”*

1. Pavel spune: *„Ce nu știți că trupul vostru este templul Duhului Sfânt, pe care îl aveți de la Dumnezeu, nu sunteți ai voștri, ați fost cumpărați cu un preț.”*
2. Fiecare dintre noi este locuit de Duhul lui Dumnezeu, dacă suntem creștini.
3. Primești Duhul Sfânt în momentul în care ești salvat!

**Romani 8:9** *„Dar voi nu sunteți în carne, ci în Duhul, dacă într-adevăr Duhul lui Dumnezeu locuiește în voi. Iar dacă*



***cineva nu are Duhul lui Cristos, acesta nu este al lui.”***

Duhul Sfânt al lui Dumnezeu este cel care ne echepează pentru fiecare regulă care ni se cere să o îndeplinim. El este cel care ne face capabili să trăim pentru Domnul. El este cel care ne energizează, și ne dă putere pentru sarcina care ne așteaptă.

Ioan spune acest lucru în **1 Ioan 4:13** - dacă suntem marcați de dragostea biblică, există o dovadă a **prezenței Duhului Sfânt**.

El spune altceva. Dacă suntem marcați de dragostea lui Dumnezeu, aceasta este o dovadă a **puterii Duhului Sfânt**.

***1 Ioan 4:12 „Nimeni nu l-a văzut vreodată pe Dumnezeu. Dacă ne iubim unii pe alții, Dumnezeu trăiește în noi și dragostea lui este desăvârșită în noi.”***

Acest cuvânt „desăvârșit” înseamnă a fi dus la bun sfârșit.

- Dragostea lui Dumnezeu este proclamată în lume.
- Iubirea lui Dumnezeu este dovedită la cruce.
- Iubirea lui Dumnezeu este desăvârșită în credincios.

Dumnezeu își revelează iubirea prin noi. Dacă ești atent, în aceste versete sunt sugerate 3 mărturii diferite:

1. **Versetul 15- mărturia credinciosului**. Că Isus este Fiul lui Dumnezeu.
2. **Versetul 13- mărturie în credincios**. Prin Duhul Sfânt.
3. **Versetul 14- mărturie prin credincios**. Că Dumnezeu este iubire și că l-a trimis pe singurul Său Fiu născut în lume!

**Știți de ce ar trebui să ne iubim unii pe alții?** Pentru că dragostea este în centrul

mesajului creștin! Este în inima mărturiei creștine!!! Dragostea este în inima mesajului bisericii:

***1 Ioan 4:12 „Nimeni nu l-a văzut vreodată pe Dumnezeu. Dacă ne iubim unii pe alții, Dumnezeu trăiește în noi și dragostea lui este desăvârșită în noi.”***

Domnul Isus nu mai este în această lume pentru a descoperi dragostea lui Dumnezeu! Dar tu și eu suntem!

Când lumea ne vede iubindu-ne unii pe alții, lumea are o dovadă că Dumnezeu este lumină!

Ești fie o piatră de poticnire, fie o treaptă de trecere pentru păcătoși?

Cred doar că lipsa noastră de iubire ar putea fi o piedică pentru ca cineva să vină la salvatorul.

**Ilustrație** - o lucrătoare a unei misiuni de salvare a găsit într-o zi o femeie care stătea pe stradă și a invitat-o să intre în biserică,

dar aceasta a refuzat să se miște. Lucrătoarea a asigurat-o: „*Te iubim! Vrem să te ajutăm! Vrem să-ți spunem că Dumnezeu te iubește. Și că Isus a murit pentru tine!*” Dar femeia stătea acolo și nu voia să se miște. Lucrătoarea condusă de Duhul Sfânt, s-a aplecat și a sărutat-o pe această femeie pe creștetul capului și a luat-o în brațe, iar femeia a început să plângă ca un copil, iar acea femeie s-a ridicat de la acel colț de stradă și a fost condusă în biserică și s-a încrezut în Salvatorul. Ceva timp mai târziu ea a mărturisit acelei femei lucrătoare misionare și i-a spus: „*Tu mi-ai spus că Dumnezeu mă iubește, dar abia când mi-ai arătat că Dumnezeu mă iubește! Atunci am vrut să fiu salvată!*”

Există un poem: Cristos nu are alte mâini decât mâinile noastre pentru a face lucrarea lui astăzi. El nu are picioare decât picioarele noastre pentru a-i conduce pe oameni pe calea sa. El nu are altă limbă decât limba noastră pentru a le spune oamenilor cum a

murit. El nu are alt ajutor decât ajutorul nostru pentru a-i aduce alături de el. Noi suntem singura biblie pe care lumea nepăsătoare o va citi, noi suntem evanghelia păcătoșilor, noi suntem crezul batjocoritorilor. Ce se întâmplă dacă limbile noastre vorbesc despre lucruri pe care buzele lui le-ar disprețui. Cum putem spera să-i ajutăm și pe alții să se întoarcă la el!

Provocarea este să ne uităm cu atenție la cruce. Ai face și tu pentru alții ceea ce Dumnezeu a făcut pentru tine?

## Ce Trebuie Să Fac Pentru a Fi Salvat?

În **Faptele 16:30**, această întrebare a fost pusă de un bărbat care credea că viața lui a fost în pericol. Aceasta este cea mai serioasă întrebare a vieții care are nevoie de răspunsul corect. Care este răspunsul corect? Este:

Să fie o persoană bună? **NU!**

Să fie un membru al unei Bisericii? **NU!**

Să fie botezat în apă? **NU!**

Să fie binecuvântat de un preot? **NU!**

Să primească Cina Domnului? **NU!**

Să dea săracilor? **NU!**

Pot să mă salvez prin puterea mea? **NU! NU!**

**NU!**

**NICIUNUL DIN ACESTE RĂSPUNSURI ESTE  
CORECT!!**

Răspunsul corect se găsește în **Faptele 16:31 - *Iar ei au spus: Crede în Domnul Isus Cristos și vei fi salvat tu și casa ta.***

**Vede Nevoia Ta de Salvare!**

Orice persoană care se naște pe acest

pământ este un păcătos condamnat la moarte și se află sub mânia lui Dumnezeu.

***Ioan 3:18 - Cine crede în el, nu este condamnat; dar cine nu crede este deja condamnat, pentru că nu a crezut în numele singurului Fiu născut al lui Dumnezeu.***

Noi toți suntem păcătoși și avem nevoie să fim salvați de la mânia lui Dumnezeu! Trebuie să credem că suntem în pericolul iadului și că trebuie să fim salvați. Acest bărbat știa că are probleme și are nevoie imediat de ajutor.

### **Vede Singurul Salvator!**

Pavel îl arată pe acest om singura calea Salvării: Domnul Isus Cristos! Nimeni și nimic altceva nu te poate salva de condamnarea păcatului.

***1 Timotei 2:3-6 - Fiindcă acest lucru este bun și bine primit înaintea lui Dumnezeu, Salvatorul nostru; Care dorește ca toți oamenii să fie salvați și să vină la cunoașterea adevărului. Fiindcă este un singur Dumnezeu și un singur mijlocitor între Dumnezeu și oameni, omul Cristos Isus, Care s-a dat pe sine însuși răscumpărare pentru toți, ca să fie mărturisit la***

***timpul cuvenit.***

Isus Cristos a murit pentru păcatele tale, el a plătit prețul pentru tine pentru a obține iertarea. Salvarea Lui este un dar gratuit.

***Efeseni 2:8-9 - Fiindcă prin har sunteți salvați, prin credință; și aceasta nu din voi înșivă, ci este darul lui Dumnezeu; Nu prin fapte, ca să nu se fălească nimeni.***

Trebuie să crezi că Isus este singura cale pentru salvare! A crede înseamnă a avea încredere deplină în altcineva decât tine.

**Vorbește cu Salvatorul! Acum!**

Acest om nu a așteptat. El nu a avut îndoială despre adevărul. El a crezut adevărul cuvântului lui Dumnezeu și l-a primit pe Domnul Isus Cristos ca Salvatorul lui. Trebuie să-L chemi pe Isus pentru a fi salvat.

***Romani 10:13 - Fiindcă oricine va chema numele Domnului va fi salvat.***

Credința începe în inimă, apoi se exprimă cu gura ta.

***Romani 10:9-10 - Că, dacă vei mărturisi cu***



***gura ta pe Domnul Isus și vei crede în inima ta că Dumnezeu l-a înviat dintre morți, vei fi salvat. Căci cu inima omul crede pentru dreptate; și cu gura mărturisirea este făcută pentru salvare.***

Trebuie să vii la el! Trebuie să chemi numele lui Isus!

***Evrei 7:25 - De aceea și este în stare să îi salveze până la capăt pe cei ce vin la Dumnezeu prin el, văzând că el trăiește întotdeauna pentru a mijloci pentru ei.***

**DESCHIDE-ȚI OCHII! DESCHIDE-ȚI INIMA!**

**DESCHIDE-ȚI GURA ȘI ROAGĂ-TE!**

Dragă Tată Cerească, înțeleg nevoia mea de salvare. Știu că sunt un păcătos și cred că numai Domnul Isus Cristos îmi poate salva sufletul de condamnarea iadului. Cred că Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu care a venit și a murit pentru păcatele mele și a înviat pentru salvarea mea. Eu am încredere doar în Isus Cristos ca Salvatorul meu. Te rog, Isuse, iartă-mă de păcatele mele, salvează-mi sufletul acum! Știu că voi merge în cer când voi muri pentru că Isus este Salvatorul meu! În numele Domnului Isus Cristos mă rog, Amin!

